
 

 

ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
 

ΜΑΓΙΚΑ   XΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ  
  ΣΤΟΝ  ΟΛΥΜΠΟ  

 
 

Λεπτοκαρυά,Πλαταμώνας,Λιτόχωρο,Παλαιός 
Παντελεήμονας,Ελατοχώρι Πιερίας 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 26 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

 
 

Το ξενοδοχείο Poseidon Palace είναι χτισμένο σε μια καταπράσινη έκταση 65 στρεμμάτων, στην παραλία 
της Λεπτοκαρυάς σε απόσταση αναπνοής από τους πρόποδες του Ολύμπου συνδυάζοντας την 
φανταστική θέα στην θάλασσα με την επιβλητική παρουσία του μυθικού βουνού. “Κρεμασμένος” επίσης 
στις πλαγιές του Ολύμπου βρίσκεται ο πανέμορφος Παλαιός Παντελεήμονας που σε μαγεύει με την 
πρώτη ματιά. Πέτρινα σπίτια με κόκκινες κεραμοσκεπές, λιθόκτιστα καλντερίμια, η πλατεία με τα 
αιωνόβια πλατάνια, η αναπαλαιωμένη εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονα που δεσπόζει στο κέντρο της, 
αποτελούν ένα κινηματογραφικό σκηνικό. Και βέβαια το γραφικό Ελατοχώρι, με την άγρια ορεινή 
ομορφιά του στα ανατολικά Πιέρια όρη, αποτελεί , χωρίς καμία διάθεση υπερβολής, πίνακα 
ζωγραφικής !!!! 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
23/12/22 ΚΕΡΚΥΡΑ-ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ 
 
Συγκέντρωση το πρωί στο νέο λιμάνι ώρα….και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο 
λεωφορείο και αναχώρηση. Στάση για καφέ στα Γρεβενά και συνεχίζοντας θα περάσουμε από τον 
όμορφο Πλαταμώνα όπου και προαιρετικά θα γευματίσουμε. Κατόπιν θα καταλήξουμε στο υπέροχο 
ξενοδοχείο μας στην Λεπτοκαρυά. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
24/12/22 ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ - ΚΑΤΕΡΙΝΗ - ΕΛΑΤΟΧΩΡΙ   
Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και μια υπέροχη εκδρομή ξεκινά για το παραδοσιακό χωριό του 
Παλαιού Παντελεήμονα με την υπέροχη θέα στον Όλυμπο και το Αιγαίο. Έπειτα, μέσω Κατερίνης 
φθάνουμε στο Ελατοχώρι Πιερίας  το  Παλιό και το Νέο, από τους πλέον δημοφιλείς χειμερινούς 
προορισμούς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση και το βράδυ θα έχουμε το εορταστικό 
Χριστουγεννιάτικο ρεβεγιόν με πλούσιο φαγητό, με ζωντανή μουσική, τραγούδι και χορό !! 
 
25/12/22  ΛΙΤΟΧΩΡΟ - ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ  
  
Χρόνια πολλά!! Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια αργότερα θα επισκεφθούμε το 
Λιτόχωρο στους πρόποδες του Ολύμπου. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε μέχρι τη 



γραφική Μονή του Αγίου Διονυσίου αλλά και να γευματίσουμε σε παραδοσιακή ταβέρνα του 
Λιτοχωρίου.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο , χρόνος ελεύθερος  και στη συνέχεια δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
26/12/22   ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το ταξίδι της επιστροφής. Με ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις για καφέ 
και φαγητό θα φτάσουμε το απόγευμα στην Ηγουμενίτσα και από εκεί στην Κέρκυρα, έχοντας μαζέψει 
τις ομορφότερες αναμνήσεις από τα φετινά Χριστούγεννα.  

 
Τέλος ταξιδιού. 

                                 
 

 

Τιμή   300€, ανά άτομο   
 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  μέχρι 10  Δεκεμβρίου. 
ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ  100 ΕΥΡΩ 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ  100 ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
ΠΑΙΔΙΑ ΕΩΣ 2 ΕΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΧΡΕΩΣΗ 

ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟ 2-12 ΕΤΩΝ  ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΙΩΝ ΤΟΥΣ  225 ΕΥΡΩ 
ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΑΙΔΙ ΑΠΟ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΙΩΝ 180 ΕΥΡΩ 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
- Εισιτήρια φέρρυ Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα  με επιστροφή 
- Ταξίδι οδικό με  κλιματιζόμενο και άνετο λεωφορείο του γραφείου μας 
- Περιηγήσεις, ημερήσιες εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα 
- 3 Διανυκτερεύσεις στo ξενοδοχείο POSEIDON PALACE 4**** στην Λεπτοκαρυά Πιερίας. 
- Πλούσιο πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
- Πλούσιο δείπνο καθημερινά στο ξενοδοχείο. ( ημιδιατροφή) 
- Εορταστικό πρόγραμμα με ζωντανή μουσική  - ορχήστρα και εορταστικό μενού στις 24 Δεκεμβρίου. 
- Ενημερωτικά έντυπα  
- ΦΠΑ 
- Συνοδός του γραφείου μας  
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
- Είσοδοι μουσείων   
- Επιπλέον του προγράμματος φαγητά, ποτά, φιλοδωρήματα 
- Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό 
- Φόρος διανυκτέρευσης( 3 ευρώ το δωμάτιο ανά διανυκτέρευση) 
 
 

YΠΟΨΙΝ: Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές 
 

Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους, χωρίς βέβαια να 
παραληφθεί τίποτα 

 
ΚΑΛΟ  ΤΑΞΙΔΙ !!!! 

 
 
 

Τηλέφωνα κρατήσεων: 26610 49000 / 693 2930643 



 
 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους 
συμμετέχοντες στη εκδρομή. 
Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-
συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα  
οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν 
κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι  8 μέρες πριν την αναχώρηση 
Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος 
απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη 
σύνδεση του με το group. 
Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 
υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται      ο υπεύθυνος. 

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις 
εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι 
οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε 
καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων.. 

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, 
μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες  πριν το 75 % επί του ποσού 
συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του 
κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών. 
Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, 
καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται 
και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 
Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση 
ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις , δεν θα υπάρχουν 
καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς. 
Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του 
δεν ευνοούν την πραγματοποίηση του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου 
περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει. 
Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς 
όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά 
του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα. 

 
  
 


